Inecuaciones. Ejercicios
1 Resolver las siguientes inecuaciones

2(x+1)-3(x -2)<«x+6

3><+1_2—4><> —5x—4+?><
2 7 3 B 14 &)
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2 Resolver las inecuaciones:

1 X +21x—28<0
2 X’ +4x—-7<0

3 dxZ-1620

3 Resuelve:
1 x*+12x3 —64x%2 >0
2 x*—25x%— 144 <0

3 x*—16x>—-225>0

4 Resolver las inecuaciones:
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SOLUCIONES

1

Resolver las siguientes inecuaciones

1 2[X+1)—3(X—2)-::X+6

2 +2 -3 +B L x+0

dw —Bx +0x £ =12+ 40

dw 28 i
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3><+1_2—4><> —5x—4+?><
2 7 3 B 14 &)

m.cm.(7, 3, 14, 6)=42
6(3x+1)—14[2—4}{)23[—5x—4)+49:~f

18x +6-28+56x 2 -15x - 12+ 49x

18u +5hx +15x —4Qw 2 -12 -6+ 28

40x =10 dx =1 X
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6(x+1 6(2x-3) 9 3
8 16 4. 4

m.cm.(8, 16, 4)=16

12% +12-42% +18 > 36x =47 - 18x 247

12+18 »36x-18x

18x <30 3x <5 x L=

Resolver las inecuaciones:
1 7x*+21x—28<0 dividimos por 3
X* +3x —4 <0

X 43x—4=0

x,=1

x_—Si«@+16 -3+5

S X, =4

2 2

P(=6) = (—6)*+3 - (-6)=4>0
PO)=0"+3-0-4<0
PB)=3%+3-3-4>0
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2 X’ +4x—-7<0

X2 —4x+7=0
¥ = 4+£-/16-28 -3+.-12 _—
2 2
P(0)=—0°+4-0-7<0
s=E
3 dx*-1620
y X, =2
4x* =16 X% =4 x=+/4
X = -2
16 4
P(-3)=4-(-3)*-16>0
P(0)=4-02-16<0
PR)=4-3%2-16>0
+ - +
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(-0, 21 U2, +o0)
3
Resuelve:
1 x* +12x3 — 64x%2 > 0 sacamos factor comln x

xz(xz + 12y —54) 50

Como el primer factor es siempre positivo, solo tendremos que estudiar el signo del 2°
factor.

xf+12x —fd =0



x, =4

12+ 1444256 -12+20

2 2
N, X, =-16
16 4
P(-17)=(-17)%+12-17-64>0
PO)=0°+12-0-64<0
P5)=5%+12-5-64>0
-+ - +
16 4
(-o0, ~16] L[4, 0)
2 x*—25x% - 144<0
x*—25x%—144=0
x4 =t
t2-25t-144 =0
t, =16
t_25iqg‘625—5?6_251r?‘_/
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~NE =9
/x1=4
x* =16 X = £:/16
Ny Xp = -4
X, =3
x* =09 x:i\.@/
Xy =-3
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(—4,-3) U=3,3) U3, 4.

3 x*—16x2—-225>0

x*—16x>—225=0

wE =t

t? - 166 -225=10

t, =25
,_16£4256+900 16434
- - - =
Nt = -9
/x1=5
x* =25 X = 425
N Xp =D
x*=-9 X =+f-02 R

(x*-25) - (x*+9)>0

El segundo factor siempre es positivo y distinto de cero, s6lo tenemos que estudiar el
signo del 1* factor.

(x*—25)>0

(-o0, —5] L [5, +o0)

4

Resolver las inecuaciones:

P .
1 x4+ 25 -1
w2 -1=0 o= +1

%%+ 2% -1 =0 x2-2x+1=0 =1



=0 x=1

El binomio elevado al cuadrado es siempre positivo, pero al tener delante el signo
menos. resultara que el demnominador sera siempre negativo.
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